
                                                                      

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 29 DE    JULIO  
2021

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 27 de mayo de 2021.

2.- Acta de la sesión extraordinaria y urgente de 11 de junio de 2021.

3.- Acta de la sesión extraordinaria y urgente de 12 de junio de 2021.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de nominación del Parque de María Teresa Bastida Sáez, Maite Defruc,
en la diputación de Pozo Estrecho. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Cultura,  Juventud  e  Igualdad,  para  la
aprobación inicial del Proyecto del II Plan de Igualdad del municipio de Cartagena.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)
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2.1.MOCIÓN QUE PRESENTA JOSÉ LÓPEZ MARTÍNEZ, PORTAVOZ DEL GRUPO
MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “ACCESIBILIDAD EN LAS PLAYAS” 

2.2.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARíA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MIXTO, SOBRE ¨REDACCIÓN Y PUESTA
EN  MARCHA  DE  UNA  ORDENANZA  ESPECÍFICA  PARA  PROHIBIR  A  LOS
APARCA COCHES ILEGALES EN CARTAGENA ¨LOS GORRILLAS¨ 

2.3.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARÍA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MIXTO,  SOBRE  ¨MEJORAS  Y
ADECUACIÓN DEL CEIP VIRGEN DE BEGOÑA¨ 

2.4.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARIA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MIXTO, SOBRE ¨INCUMPLIMIENTO DE LA
LEY DE TRANSPARENCIA EN EL AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA¨ 

2.5.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA ENRIQUE  PÉREZ  ABELLÁN,  CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE”'PETICIÓN DE BIEN DE INTERÉS
CULTURAL DE CARÁCTER INMATERIAL AL REPERTORIO DE MÚSICA, BAILE
Y VESTUARIO  DEL GRUPO  FOLKLÓRICO  CIUDAD  DE CARTAGENA DE LA
PALMA” 

2.6. MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO
MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “ELIMINACIÓN DE LA TASA ARROYO A
LAS TERRAZAS DE HOSTELERÍA”

2.7. MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO
MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “ALTERNATIVAS DE OCIO NOCTURNO
PARA LOS JÓVENES” 

2.8.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA ENRIQUE  PÉREZ  ABELLÁN,  CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PUNTO DE CONEXIÓN DE LA
DE LA RM-E26 CON LA RM-E22 Y VICEVERSA”

2.9.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE “CIERRE DE LOS CENTROS DE MAYORES” 

2.10.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE “AULA DE LA NATURALEZA DE LOS URRUTIAS”. 

2.11.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARIA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MIXTO, SOBRE ¨MODIFICACIÓN DE LA
ACTUAL ORDENANZA DE TRÁFICO, CIRCULACIÓN DE VEHÍCULOS A MOTOR
Y SEGURIDAD VIAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA¨ 

2.12.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARÍA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL DEL GRUPO  MUNICIPAL MIXTO,  SOBRE  ¨GESTO  DE  APOYO  A
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CUBA Y A SU PUEBLO TRAS LA REIVINDICACIÓN POR LA LIBERTAD Y EN
CONTRA DE LA DICTADURA COMUNISTA QUE SUFREN¨ 

2.13. MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ  ÁLVAREZ, CONCEJAL
DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,  SOBRE  “MOBILIARIO  DE  LA
FARMACIA DE LA CALLE MAYOR” 

2.14.  MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA,  CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PREVISION DE SUBVENCIONES
A COLECTIVOS JUVENILES”

2.15.  MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO  SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PLAN MUNICIPAL DE DEPORTE
ADAPTADO”. 

2.16.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE “ADECUACIÓN ENTORNO DEL CONSERVATORIO Y CALLE ANTONIO
LAURENT NAVARRO” 

2.17.  MOCION  QUE PRESENTA ENRIQUE  PÉREZ ABELLÁN,  CONCEJAL DEL
GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,  SOBRE  “INICIATVAS  Y  PROYECTOS
PENDIENTES” 

2.18. MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ  ÁLVAREZ, CONCEJAL
DEL GRUPO  MUNICIPAL MC  CARTAGENA,  SOBRE  “MONASTERIO  DE  SAN
GINÉS DE LA JARA”. 

2.19. MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “NECESIDAD DE REALIZAR UN
CONVENIO CON LA CARM PARA USO DEL COLEGIO ANTONIO ARÉVALO”. 

2.20.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL  NO
ADSCRITO, SOBRE "CARTAGENA CIUDAD COMPASIVA” 

2.21.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARIA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MIXTO,  SOBRE  ¨PROPUESTA  DE
DENOMINACIÓN DEL MUELLE DE CRUCEROS DEL PUERTO DE CARTAGENA
COMO  MUELLE  ISAAC  PERAL  Y  COLOCACIÓN  DE  MONUMENTO  EN  SU
HONOR¨ 

2.22.  MOCION  QUE PRESENTA ENRIQUE  PÉREZ ABELLÁN,  CONCEJAL DEL
GRUPO  MUNICIPAL MC  CARTAGENA,  SOBRE  “SEÑALES  NORMATIVAS  EN
LAS DIPUTACIONES”.

2.23.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  MARÍA JOSÉ  SOLER  MARTÍNEZ,  CONCEJAL
DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “MODIFICACIONES EN LA
WEB DEL AYUNTAMIENTO'”
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2.24.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL  NO
ADSCRITO,  SOBRE  "MEJORA  DE  LA  PÁGINA  DE  EMPLEO  PÚBLICO  DEL
AYUNTAMIENTO” 

2.25.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE  “ACTUACIONES  DE  MANTENIMIENTO  EN  ENTORNO  ESTACIÓN
(PLAZA MÉXICO Y AVDA. AMÉRICA)” 

2.26.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE  “CAMPAÑA  CONCIENCIACIÓN  RIESGOS  DEL  AMIANTO  EN
INMUEBLES PARTICULARES” 

2.27.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  JESÚS  GIMÉNEZ  GALLO,  CONCEJAL  DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “CANON COSTAS” 

2.28.  MOCIÓN  QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN,  CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “ESTADO DEL LITORAL, TORRE
VARADERO, LOS CUBANITOS DE LA MANGA Y CALA FLORES”. 

2.29.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  JESÚS  GIMÉNEZ  GALLO,  CONCEJAL  DEL
GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,  SOBRE  “CONCESIÓN  DE  HIJO
ADOPTIVO  DE  CARTAGENA  AL  CRONISTA  OFICIAL  FRANCISCO  JOSÉ
FRANCO FERNÁNDEZ” 

2.30.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL  NO
ADSCRITO, SOBRE "REPROBACIÓN DE LA DICTADURA CUBANA” 

2.31.  MOCIÓN  QUE  PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE  “MEJORAR  LA  SEÑALIZACIÓN  DE  LAS  PASARELAS  DE  LOS
URRUTIAS”. 

3.- PREGUNTAS

3.1.  PREGUNTA  QUE  PRESENTA  MARIA  DEL  PILAR  GARCÍA  SÁNCHEZ,
CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MIXTO, SOBRE ¨ESTADO DEL CASTILLO
DE SAN JULIÁN¨ 

3.2. PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL
GRUPO  MUNICIPAL MC CARTAGENA,  SOBRE “ESTADO  DE EJECUCIÓN  DE
HUERTO DE CÁNDIDO DE LA PALMA”

3.3.  PREGUNTA QUE PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE “PLAZAS PÚBLICAS Y RESIDENCIA DE MAYORES” 
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3.4.  PREGUNTA QUE  PRESENTA JESÚS  GIMÉNEZ  GALLO,  CONCEJAL  DEL
GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,  SOBRE  “INCORPORACIÓN
ECONOMISTAS” 

3.5.  PREGUNTA QUE PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ,  PORTAVOZ DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE “RECUPERACIÓN DE LA PINADA DE CUATRO PICOS” 

3.6.  PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL
DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,  SOBRE  “PROCESO  DE
OPOSICIONES A SUBINSPECTOR DE POLICÍA LOCAL DE CARTAGENA” 

3.7.  PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL
DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PILONAS” 

3.8. PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “CAMINO DEL CAÑAVATE EN
TORRE NICOLAS PÉREZ”

3.9. PREGUNTA QUE PRESENTA AROHA NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE  “LA  CONTESTACIÓN  A  LAS  DEMANDAS  DE  LA  ASOCIACIÓN
MEMORIA HISTÓRICA DE CARTAGENA”. 

3.10. PREGUNTA QUE PRESENTA AROHA NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE ANIMALES DE GRANJA EN EL CASCO ANTIGUO. 

3.11.  PREGUNTA QUE PRESENTA ISABEL GARCÍA GARCÍA,  CONCEJAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC, SOBRE “CAMPAÑA RASCAS DE NAVIDAD” 

3.12.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
ADSCRITO,  SOBRE  “EJECUCIÓN  DE  OBRAS  EN  LA  CARRETERA  E-18  DE
MOLINOS MARFAGONES A LA GUÍA - GESTIONES PARA LA ADQUISICION DE
TERRENOS" 

3.13.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
ADSCRITO, SOBRE “INCENTIVOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS
EN EL CASCO HISTÓRICO" 

3.14.  PREGUNTA PARA RESPUESTA POR ESCRITO QUE PRESENTA ENRIQUE
PÉREZ  ABELLÁN,  CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,
SOBRE “GASTOS EN DISTRITOS” 

3.15.  PREGUNTA PARA RESPUESTA POR ESCRITO QUE PRESENTA ENRIQUE
PÉREZ  ABELLÁN,  CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,
SOBRE “PRÉSTAMOS DANA”

3.16. PREGUNTA PARA RESPUESTA POR ESCRITO QUE PRESENTA GONZALO
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ABAD MUÑOZ, CONCEJAL NO ADSCRITO, SOBRE “PROCEDIMIENTOS PARA
LA SUBASTA DE SOLARES EN EL CASCO HISTÓRICO". 

3.17.  PREGUNTA PARA RESPUESTA POR  ESCRITO  QUE  PRESENTA  MARÍA
DOLORES  RUÍZ  ÁLVAREZ,  CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA, SOBRE “STREET ART EN EL PUENTE DE MONTEBLANCO”.

3.18.  PREGUNTA PARA RESPUESTA POR  ESCR¡TO  QUE  PRESENTA MARíA
DOLORES  RUIZ  ÁLVAREZ,  CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA, SOBRE “FALTA DE RESPUESTAS A PREGUNTAS POR ESCRITO”

3.19.  PREGUNTA PARA RESPUESTA  POR  ESCRITO  QUE  PRESENTA MAR|A
DOLORES  RUIZ  ÁLVAREZ,  CONCEJAL  DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA, SOBRE “ALEGACIONES AL REQUERIMIENTO DE 26 DE ENERO
DE 2021”. 

3.20.  PREGUNTA  (PARA  RESPUESTA  ESCRITA)  QUE  PRESENTA  AROHA
NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS
IZQUIERDA  UNIDA-VERDES  EQUO,  SOBRE  EL  SEGUIMIENTO  DE  LAS
ACTUACIONES MUNICIPALES EN DEFENSA DE LA LIBERTAD Y DIVERSIDAD
EN CARTAGENA .

3.21.  PREGUNTA  (PARA  RESPUESTA  ESCRITA)  QUE  PRESENTA  AROHA
NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS
IZQUIERDA  UNIDA-VERDES  EQUO,  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  DE
CARTAGENA,  SOBRE  EL SEGUIMIENTO  DE LAS  ACTUACIONES  SOBRE  LA
UNIDAD DE PREVENCIÓN, DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO DE TRANSMISIÓN
SEXUAL (ITS) EN CARTAGENA. 

3.22.  PREGUNTA  (PARA  RESPUESTA  ESCRITA)  QUE  PRESENTA  AROHA
NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS
IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO, SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LA MOCIÓN
APROBADA SOBRE LOS COMPROMISOS PARA FRENAR LA PROLIFERACIÓN
DE LAS CASAS DE APUESTAS. 

3.23.  PREGUNTA  (PARA  RESPUESTA  ESCRITA)  QUE  PRESENTA  AROHA
NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS
IZQUIERDA  UNIDA-VERDES  EQUO,  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  DE
CARTAGENA, SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LA MOCIÓN APROBADA SOBRE LA
EXPLOTACIÓN LABORAL Y AGRESIONES EN EL CAMPO DE CARTAGENA. 

3.24.  PREGUNTA  QUE  PRESENTA  AURELIA  GARCÍA  MUÑOZ,  (PARA
RESPUESTA ESCRITA) PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS
IZQUIERDA  UNIDA-VERDES  EQUO,  SOBRE  “CANTIDAD  DESTINADA  A
CARTAGENA DEL DINERO TRASFERIDO POR EL GOBIERNO DE ESPAÑA A LA
REGIÓN  DE  MURCIA PARA REHABILITACIÓN  DE  VIVIENDAS  Y EDIFICIOS
PÚBLICOS” 

3.25.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
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ADSCRITO,  SOBRE  "CONVOCATORIA  DE  LA  COMISIÓN  ESPECIAL  DE
SUGERENCIAS Y RECLAMACIONES” 

3.26.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
ADSCRITO, SOBRE "CORRECCIÓN DE LOS DEFECTOS ENCONTRADOS EN LOS
CONTRATOS POR EL TRIBUNAL DE CUENTAS”

3.27.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
ADSCRITO,  SOBRE  “EJECUCIÓN  DE  OBRAS  EN  LA  CARRETERA  E-18  DE
MOLINOS  MARFAGONES  A LA GUÍA -  PROYECTO,  AUTOR,  DIRECTOR  DE
OBRA Y RESPONSABLE DEL CONTRATO" 

3.28.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
ADSCRITO,  SOBRE  “EJECUCIÓN  DE  OBRAS  EN  LA  CARRETERA  E-18  DE
MOLINOS  MARFAGONES  A  LA  GUÍA  -  PARTIDA  PRESUPUESTARIA,
PRESUPUESTO Y COSTE TOTAL" 

3.29.  PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL NO
ADSCRITO, SOBRE “GESTIÓN DE LOS RESIDUOS DE LIMPIEZA DE CAMINOS Y
CARRETERAS ” 

3.30.PREGUNTA QUE  PRESENTA GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL  NO
ADSCRITO, SOBRE "OBJETO DE LA COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS” 

4.- RUEGOS

3.1. RUEGO QUE PRESENTA MARÍA DEL PILAR GARCÍA SÁNCHEZ, CONCEJAL
DEL GRUPO  MUNICIPAL MIXTO,  SOBRE  ¨EL  ABANDONO  DE  LAS  ZONAS
VERDES EN LA PLAZA DEL PAR ¨ 

3.2. RUEGO QUE PRESENTA MARÍA DEL PILAR GARCÍA SÁNCHEZ, CONCEJAL
DEL  GRUPO  MUNICIPAL  MIXTO,  SOBRE  ¨EL  ABANDONO  DE  LA  PLAZA
CONCEPCIÓN ARENAL, BARRIO PERAL¨

3.3.  RUEGO  QUE  PRESENTA  AURELIA  GARCÍA  MUÑOZ,  PORTAVOZ  DEL
GRUPO  MUNICIPAL UNIDAS  PODEMOS  IZQUIERDA UNIDA-VERDES  EQUO,
SOBRE  MEJORA  DE  LA  VISIBILIDAD  EN  SEÑAL  DE  TRÁFICO  EN  LOS
URRUTIAS 

3.4.  RUEGO  QUE  PRESENTA  GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL  NO
ADSCRITO,  SOBRE  “REPOSICIÓN  DE  BARRERA  DE  SEGURIDAD  EN  EL
CAMINO DEL SIFON” 

3.5.  RUEGO  QUE  PRESENTA  GONZALO  ABAD  MUÑOZ,  CONCEJAL  NO
ADSCRITO, SOBRE “REPOSICIÓN DE SEÑAL EN EL CAMINO DEL SIFON” 
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3.6.  RUEGO  QUE  PRESENTA  ENRIQUE  PÉREZ  ABELLÁN,  CONCEJAL  DEL
GRUPO  MUNICIPAL  MC  CARTAGENA,  SOBRE  “ACTUACIONES  EN  ISLAS
MENORES”.
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